

新品迭出 拥抱4G新时代

4G

手机要迈入4G时代了！在此背景下，国内外手机品牌也纷纷推出智能手机新品，进一步抢滩未来的智能手机市场。

□张开学

手机4G时代来了

不论是中国移动启动TD-LTE网络招标，还是中兴等获国内首批TD-LTE手机入网证，都预示着4G牌照发放的临近。中国发改委副主任张晓强11日出席世界经济论坛2013年新领军者年会暨第七届夏季达沃斯论坛时透露，4G牌照将很快发放。

据记者了解，已有四个品牌的四款4G手机获得了入网许可证，分别为华为D2-6070、中兴U9815、索尼M35t和三星GT-N7108D，国产和洋品牌各半，四款手机均支持中国移动TD-LTE网络，彰显中国移动抢占未来终端市场决心。

业内人士认为，从发展的眼光来看，当前无论是信息通信技术从3G到4G的迭代，还是互联网应用、移动互联网业务模式的创新，都是在为信息消费市场的扩大打基础。

D16

2013.9.13 星期五
3C

外资品牌变数大增

日前，微软将以71.7亿美元收购诺基亚终端与服务部门，诺基亚“嫁入”微软豪门，震惊业界。而从收购之后的股市表现来看，上纽交所挂牌的诺基亚大涨31.28%，微软股票则下跌了近4.55%，让这桩豪门联姻来抗衡三星和苹果的如意算盘不太被外界所看好。

智能手机巨头三星电子在德国IFA大展上发布了Note系列的最新产品——GALAXY Note 3，5.7英寸全高清Super AMOLED屏幕以及3GB RAM内存，让用户可以更方便地使用手机，这也让三星的产品体系更加完善，市场前景看好。

与三星几乎同时发布的iPhone 5s和iPhone 5c则被网友神吐槽：iPhone 5s不过是在Home键上增加了个指纹识别，而iPhone 5c则是在iPhone 5基础上换了几个颜色然后加了个字母“c”，但是4488元的售价确实高得离谱！网友大呼：乔帮主，你怎么看？

老牌手机索尼也发布了Xperia Z1新品，一时之间智能手机貌似不再是苹果、三星两分天下的局面，到底变数如何，让我们拭目以待。

小米手机3：配备了5.0英寸触摸屏和1300万像素摄像头，成像效果不俗。小米3同时采用了史上最强的两个处理器平台，并辅以2GB RAM（运行内存），整机速度极为流畅。



↑ 魅族MX3：拥有2.9mm的超窄边框，而且屏幕还具有PSR自动刷新技术，一展“宅寂之美”。



↑ 诺基亚Lumia 1520：这款神秘机型最大的特色是配有6英寸触控屏以及2000万像素摄像头，同样配有蔡司镜头和支持PureView技术，据悉她的神秘面纱将于9月26日揭开。



↑ 三星GALAXY Note 3：该机运行最新的Android 4.3系统，有炫酷黑、简约白、前卫粉三种机身颜色，据悉，本次开放预约的是移动、联通以及电信三个版本，而参考价格均为5699元。



↓ 金立W800：这款双屏手写智能手机适合中年商务人士，触摸手感出众，使用界面便捷，安全系数很高。



→ iPhone 5C：整体算是iPhone5的塑料换壳版，有绿、白、蓝、粉、黄五种颜色。有网友吐槽表示，“iPhone 5被人恶搞成超长的电视遥控器，这次的iPhone 5C马上被人联想成‘五色’的Crocs洞洞鞋。”



↓ 索尼Xperia Z1：这款机型最大亮点是6.4寸的屏幕和2070万像素的摄像头，还具备一定的防水功能。

国产品牌奋起直追

随着外资手机品牌纷纷亮剑，国产品牌也毫不示弱，奋起直追。与索尼Xperia Z1同一天发布的小米手机3人气爆棚，顶级的配置+1999元的售价+不标准的普通话，成了小米BOSS雷军的“杀手锏”，撼动着米粉的心灵。

洋溢着年轻时尚气息的魅族科技也发布了新一代旗舰手机魅族MX3，给人以一种古朴低调的华丽感，不过是为了凸显其在工业设计和工艺能力上的强大，超薄的9.1mm机身，不低于市场主流旗舰机的硬件配置，与小米手机3正面交锋。

而一向以成熟商务示人的金立则推出一款高端商务翻盖手机W800，以其尊贵外观、易用软件、安全隐私以及商务旅行4大核心优势赢得了消费者的青睐，一直占据商务手机市场领头羊的位置。

热烈祝贺山东硅谷进驻华强国际中心

随着历下区政府打造“山东硅谷产业基地”战略的逐步推进，山大路，这条济南中心，唯一集“产、学、研”为一体的代表性区域，再次被社会的目光关注。依托山大路现有产业发展格局，充分利用区域科技文化资源优势，重点发展软件信息、设计咨询、电子商务、文化传媒等产业领域，推动山大路产业结构调整升级，建立辐射全省的科技创新中心和知识经济产业基地。

据悉，华强广场是中国500强华强集团开启山东市场的一站，由电子专业卖场、高端商务公寓、顶级写字楼三大功能板块构成，是深圳华强集团环渤海战略布局中重要的一环。

而这家以高科技产业为主导的大型投

资控股企业集团，更着眼于未来。在“十二五”规划中特别提到了这样几个未来“十二五”规划的几个重大方向，第一要推动文化产业成为国民经济的支柱型产业，要成为让国民经济增长5%以上这样的产业，成为国家整个国民经济的引擎之一。华强集团董事长梁光伟表示，今后，华强将借助山东快速发展的良好契机，深入落实协议内容，加强与山东有关方面的合作，加快项目建设进度，争取早日竣工，早日见效。

目前，华强国际中心，全城租金制高点，日租金最高突破4元/m²，央区CBDD12-2000m²甲级现房写字楼，火爆租售中！华强广场公寓楼王，山大路最后1栋，40-60m²现房典藏房源，送1500元/m²精装。全城争抢，不限购！

瑞士英纳格『宝特351系列』 缔造永恒传奇

1900年，纽约著名旅游业大亨George Charles Boldt乔治宝特先生开始在风景如画的亚历山大湾心形小岛上面建造一座莱茵式的城堡。城堡楼高6层，拥有120间房间的城堡，气势磅礴。这座城堡是乔治宝特先生为了献给他心爱的妻子露易丝作为情人节的礼物。瑞士英纳格设计师被这浪漫故事深深吸引，将城堡旖旎意境倾注进英纳格最新腕表『宝特351系列』，为世上恋人打造腕上经典，见证爱情承诺、缔造永恒盟誓，延续百年浪漫传奇。



瑞士英纳格『宝特351系列』 延续百年浪漫

设计以金色的浑圆大表盘设计，象征代表两人誓盟的指环。表面梦幻罗雕纹，代表两人无尽的爱意与思念；尖塔造型时间刻度，呈现了宝特城堡标志性的堡顶尖塔。表盘以双圈设计，就像情人紧扣心弦，滋润着彼此爱情。以典雅罗马数字为缀在四个重要时刻位置，加上清简星期及日历显示，大大提高腕表功能性，处处流露出简约隽永的气质。精钢及金色相间的表带大方得体，闪耀着超现代的金属感，展现出低调的奢华。腕表的每一细节均展示着英纳格制表技师对制表的严格要求，为您与爱侣于彼此腕间，添上一份超越时间完美爱情盟誓，成为最佳爱情见证。